
Prosinec je téměř ve své polovině, na adventním věnci už svítí dvě svíčky a nám 

nadešel čas k uskutečnění poslední pořadatelsky sdružené akce každého roku, 

Vánočního bowlingového turnaje. 
Ten letošní vyšel na 12. prosinec a jak už bývá mnoha letým zvykem, je prosincový 

turnaj vždy finančně zaštítěn odboráři z druhé Odborové organizace NOS při 

Krajském ředitelství Policie ČR, Plzeňského kraje. IPA Plzeň dodává pouze lidské 

zdroje a know how. A protože se jedná o společnou akci, platí zde další zavedené 

pravidlo, a to, že si hernu dělíme fifty fifty, čtyři týmy dodává IPA a čtyři NOSáci. 

Poprvé po dlouhé době to na začátku turnaje vypadalo tak, že vlivem velké 

absence, nebudou některé týmy schopny dát dohromady ani povinnou 

pětičlennou skupinu. Dva nominovaní odborářští náhradníci byli na okamžité 

rozčtvrcení, a tak došlo i na bleskurychlé telefonické povolávání dalších posil. 

Nakonec, i přes toto vynaložené úsilí, hrály tři týmy v oslabené sestavě. Odbitím 

šestnácté hodiny byl turnaj zahájen. Při krátkém proslovu, přivítání všech hráčů 

a přednesení pravidel jsme byli několika hráči upozorněni, že jejich jména na 

obrazových terminálech přidělených drah nesouhlasí se skutečností, tedy 

s informací o tom, jaká dráha jim byla přidělena. Co se dá k tomu říci, no prostě 

malý šotek zaúřadoval. Následovalo rychlé stěhování a konečně mohl začít krátký 

rozhoz. Zhruba po patnácti minutách byl rozhoz zastaven, všechny dráhy 

vynulovány a mohl začít ostrý dvoukolový turnaj. Po necelé hodince lítého 

soupeření došlo na zápis výsledků prvního kola turnaje do připravené tabulky, 

samozřejmě pod dozorem týmů. Výsledky byly u mnohých hráčů velice 

vyrovnané, bylo těžké po prvním kole tipovat vítěze v jednotlivých kategoriích. 

V průběhu druhého kola byly průběžné výsledky prvního kola zaneseny do PC. Na 

konci druhého turnajového kola byly dosažené výsledky opět pod dozorem 

jednotlivých týmů zapsány do připravené tabulky. Zbývalo jen přenést výsledky i 

druhého kola do PC, řádně vše ještě jednou zkontrolovat, aby excelovská tabulka 

správně vypočítala zadané vzorce a tím určila pořadí nejen v družstvech, ale 

hlavně v jednotlivcích. Pak už zbývalo jen požádat pravidelnou diplomovou 

popisovačku Evu Hanzíků, aby nám na družstevní diplomy doplnila správné názvy 

týmů a dosažené body a mohlo dojít na vyhlašování vítězů. Vkusné diplomy, 

vytvořené Jardou Antošem, doplněné tekutými cenami, byly předány nejen 

prvním třem družstvům, ale také prvním třem v ženské i mužské kategorii. Celé 

odpoledne bylo prodchnuto bojovnou, ale i přátelskou atmosférou. A jak to celé 

dopadlo se můžete přesvědčit z níže přiložené výsledkové listiny, ale také 

z fotodokumentace pořízené Mírou Honzíkem.                     Zapsal Vítězslav Šmídl 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


